ΤΕΣΤ  ΣΤΗΝ   
ΓΕΩΜΕΤΡΙΑ        ΤΑΞΗ:  Β’ ΛΥΚΕΙΟΥ
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Θέμα Α

Έστω τρίγωνο ΑΒΓ με ΑΒ = 8, ΑΓ = 12 και κύκλος (Ο, R) ο οποίος διέρχεται από τα Β, Γ και τέμνει τις ΑΒ, ΑΓ στα Δ, Ε αντίστοιχα. Αν ΒΔ = 5 τότε :

α. Αν R = 5, να υπολογιστεί το μήκος του ΑΟ.

β.  Να υπολογισθεί η 
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γ. Να υπολογισθεί  το μήκος του ΑΕ.  

Μονάδες: 20 + 20 + 20 = 60

Θέμα Β

Από σημείο Μ εκτός κύκλου (Ο, R) φέρνουμε ένα εφαπτόμενο ευθύγραμμο τμήμα ΜΑ και την τέμνουσα ΜΒΓ του κύκλου, η οποία διέρχεται από το κέντρο του. Αν η κάθετη από το Μ προς τη ΜΒ τέμνει την ΓΑ στο Δ . Να αποδείξετε ότι  ΑΓ ( ΓΔ = ΜΓ2 – ΜΑ2.

Μονάδες: 40
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